

Z pamětní knihy (kroniky) obce Žlebské Chvalovice o výstavbě telefonní sítě f.Telecom v letech 1997/1998:

"V sobotu 14.února přijel projektant ing. Karel Petrů, který si prošel vesnice jak Chvalovice tak Lhotku a zaznamenal si do plánu všechny přípojky včetně přívodu a přislíbil, že v tomto roce se telefon provede. Telefon pro občana by měl stát 2000,-Kč, pro podnikatele 5000,-Kč. Dne 10.února bylo zahájeno územní řízení na pokládku telefonních kabelů pro obce Žl.Chvalovice a Žl.Lhotku. Zahájení výkopových prací bylo 4.září v horní části Žl.Lhotky. Výkopové práce v obou obcích měly skončit 19.října. Ó jak jsme se mýlili, když jsme jim věřili. Náročné výkopové práce se neustále prodlužovaly a sužovaly obě obce. V obcích byl tak obrovský nepořádek, že je to až zarážející, jak se jinak klidná víska může stát tak strašně rozkopanou a zablácenou, ach to je jedna hrůza. Nakonec byly práce v obou obcích částečně přebrány dne 5.prosince s tím, že do dubna 1998 budou veškeré závady odstraněny. Podepsáno dne 5.prosince starostou panem Macháčkem a za provádějící firmu ZAIP s.r.o. Pardubice ředitelem panem Štanclem."

v sobotu 14. února přijel projektant
ing. Karel Petrů, který si prošel
jak Chvalovic tak Lhotku a zaznamenal

si do plánu všechny přípojky včetně přívodu
a přislíbil, že v tomto roce se telefon provede.
Telefon pro občana by měl stát 2000,- Kč, pro
podnikatele 5000,- Kč. Dne 10. února bylo
zahájeno územní řízení na pokládku telefonních
kabelů pro obce Žl. Chvalovice a Žl. Lhotku.
Zahájení výkopových prací bylo 4. září v horní
části Žl. Lhotky. Výkopové práce v obou
obcích měly skončit 19. října. Ó jak jsme
se mýlili, když jsme jim věřili. Náročné
výkopové práce se neustále prodlužovaly
a sužovaly obě obce. V obcích byl
tak obrovský nepořádek, že je to až zarážející,
jak se jinak klidná víska může stát
tak strašně rozkopanou a zablácenou,

ach to je jedna hrůza. Nakonec byly práce
v obou obcích částečně přebrány dne 5. prosince
s tím, že do dubna 1998 budou veškeré závady
odstraněny. Podepsáno dne 5. prosince za obec
starostou panem Macháčkem a za provádějící
firmu ZAIP s.r.o. Pardubice ředitelem panem
Štanclem.